

Газета МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» г. Бахчисарай

Выпуск № 1 (30), сентябрь, 2025 г





День знаний — это первые звонки в школе и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Традиционно, в школах России в этот день проходят торжественные линейки.

Для учеников вторых-восьмых, десятых классов гимназии имени Андреева Николая Родионовича первый учебный день начался с Разговоров о важном. Ребята посмотрели видеобращение Президента Российской Федерации Путина Владимира Владимировича. Глава нашего государства акцентировал внимание на важности получения образования.

А для учащихся первых, девятых и одиннадцатых классов в спортивном зале гимназии состоялась торжественная линейка. В ходе мероприятия чествовали выпускников девятых и одиннадцатых классов. Под громкие аплодисменты в зал вошел 11 гимназический класс совместно с классным руководителем Медведевой Ядвигой Владиславовной, а следом 11 инженерный и 11 медицинский классы и их классный руководитель Марченко Вадим Анатольевиич. В адрес выпускников звучало много слов с пожеланиями удачи и счастья. Вэтот день наша школа приняла в свою дружную

семью новое пополнение. 100 самых красивых и счастливых первоклассников переступили впервые порог школы. На линейку, посвященную Дню знаний, пригласили наших первоклассников и их классных мам. Торжественное шествие первоклассников возглавил первый поведет Кирьякова Ирина Ивановна! Затем на





гимназический класс! По дороге знаний реоят поведет Кирьякова Ирина Ивановна! Затем на сцену вышел взволнованный 1-А класс. Свою самую первую книгу ребята будут изучать вместе с Асановой Татьяной Михайловной! Бурными овациями встречали гости мероприятия 1-Б и 1-В классов и их первых учителей Алиеву Гульнару Февзиевнуи Артеменко Лейля Ахтемовна! Педагоги готовы вести ребят по школьным дорогам, научить различать добро и зло, подарить им свою любовь.

После того, как все классы заняли свои места в зале, директор гимназии Иванова Ирина Викторовна об открытии торжественной линейки. Право внести флаги Российской Федерации и Республики Крым предоставили членам юнармейского отряда «Сокол».

Начало. Продолжение на стр. 3

С новым учебным годом!

Продолжение. Начало на стр. 2



Ведущие мероприятия напомнили ребятам о том, что 2025 год Указом Президента РФ Владимира Владимировича Путина объявлен Годом защитника Отечества. Этот год призывает нас помнить о подвигах наших предков и беречь мир, в котором мы живём. Герои СВО сейчас создают новые страницы истории, продолжая героические традиции предков.



Затем ведущие предоставили слово директору нашей гимназии Ивановой Ирине Викторовне. В этот праздничный день нашу гимназию посетили почетные гости: председатель Бахчисарайского городского совета Кулинченко Михайловна, священник Стефан Чайковский, заместитель председателя ветеранов районного совета Коркина Маргарита Васильевна. Гости сказали много теплых слов в адрес учителей и учеников.

Ответное слово взяли и самые маленькие ученики нашей гимназии. Они пообещали старательно учиться и примерно себя вести. А выпускник совместно с советником директора по воспитательной работе Юнусовой Рианой Зиядиновной передали первоклассникам ключ знаний, который откроет путь в замечательную



увлекательную страну знаний. А еще будущие выпускники подарили самолетики. ИМ символизирует мечту взрослого ребенка, которая воплощается В жизнь человеческими руками; самолетик сулит каждому благие вести и веру в светлое будущее. Поздравили ребят с началом нового учебного года И сказочные герои

даже Золушка, Баба-Яга. Карлсон И Завершилось торжественное мероприятие Дня случаю флешмобом знаний первоклассников, после которого разошлись классы все ПО кабинетам. Дорогие друзья, поздравляем с Днем знаний! Пусть этот год будет невероятно интересным и успешным, пусть каждый его

знаний! Пусть этот год будет невероятно интересным и успешным, пусть каждый его день будет плодотворным, насыщенным, ярким, радостным и запоминающимся. Желаем высоких отметок и творческих полетов, желаем широких возможностей и просторов веселья.





Тематический час «Связующая нить»



МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» посетила ефрейтора Краснобаева Александра Алексеевича, Мать Героя Крыма», мама погибшего воина -



Бобрикова Лариса Владимировна – заместитель который погиб 24 августа 2022 года при выполнении руководителя по социально-психологической служебно-боевой задачи на Каховском мосту. помощи Комитета семей воинов Отечества, Александр Алексеевич был награждён орденом за член общественной организации «Жена и Верность Долгу и орденом Мужества посмертно. Лариса

Владимировна рассказала ученикам классов о проекте «Связующая восьмых проекте нить», в котором могут принять участие обучающиеся нашей гимназии. Приём работ продолжается до 15 октября. Более подробную

информацию можно узнать на сайте конкурса. В ходе мероприятия присутствовавшие почтили память погибших в ходе CBO солдат минутой молчания. Кроме этого, ведущая встречи Аврора Колоколова рассказала Ларисе Владимировне, что в первые учебные дни ученики 6-Курчатовского класса написали письма солдатам. Лариса Владимировна пообещала передать эти письма нашим защитникам, а вместе с ними слова благодарности и поддержки!

Мы помним!

Юнармейцы из пятого класса собрались линейку, чтобы открыть стенды «Герои Крыма «Бессмертный полк» и гордость Крыма», посвященных солдатам Великой Отечественной войны, и Специальной Крыма», посвященных Военной Операции. Ведущие - юнармейцы из девятого класса – рассказали о Героях, которые жили в Крыму, учились, мечтали, ходили по тем же улицам, по которым ходим и мы. Доблесть, бесстрашие и героизм всегда отличали наших солдат, которым приходилось вставать на защиту Отечества в разные времена - в далёком прошлом, на фронтах





новой эпохи. Эти военнослужащие защищают не только братский Донбасс, но и отдают свои жизни за нашу безопасность, за чистое небо над нашей головой. Мы все в долгу перед этими ребятами. Они герои — такие же, как их деды и прадеды в годы Великой Отечественной войны.

День благотворительности и милосердия «Белый цветок»

26 сентября для учащихся и учителей гимназии имени Андреева Николая Родионовича стал особенным днем - днем благотворительности и милосердия «Белый цветок». Для создания атмосферы праздника и погружения во времена начала XX века, волонтеры школы встречали учащихся и педагогический коллектив гимназии добрыми пожеланиями и приглашали всех на благотворительную ярмарку и концерт.

В школе были организованы музыкальные перемены. Для всех звучали классические музыкальные композиции конца XIX века - вальсы и марши. Масштабно прошла и благотворительная ярмарка. Благодаря стараниям наших замечательных учеников и их родителей на ярмарке были представлены



великолепные произведения искусства. Цветы из бумаги, цветочные композиции, аксессуары и украшения - это только малая часть того, что подготовили для ярмарки учащиеся школы. В ходе концерта, который прошел в актовом

в ходе концерта, которыи прошел в актовом зале нашего учебного заведения, ведущие рассказали историю благотворительной акции «Белый цветок». Зрители посмотрели







замечательную литературно-музыкальную композицию «Святая, чистая семья». Ребята пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах, читали стихи. В завершение мероприятия заместитель директора по учебно-воспитательной работе Галкина Ольга Ивановна подвела итоги



благотворительной акции. Мы надеемся, что после благотворительного концерта людей, готовых протянуть руку помощи, сделать доброе дело, поделиться душевной теплотой и заботой, станет чуточку больше. А это, пожалуй, самое главное.

Современный мир – это мир возможностей для проявления доброты. Мы можем помогать друг другу, поддерживать нуждающихся, делиться теплом своих сердец. Дорогие ребята, уважаемые родители и педагоги, благодарим Вас за активное участие в подготовке к благотворительной ярмарке! Вы молодцы. Благодаря Вам мы сможем поддержать тех, кто сегодня особенно нуждается в помощи.



Сила в единстве!

24 сентября отмечается День Государственного герба и Государственного флага Республики Крым. Этот праздник является важным событием для жителей полуострова, символизируя единство, культурное историю наследие региона.





проявленные героизм народа, И разные исторические периоды. способствует 1 Акция осознанию каждым участником своей причастности к истории и культуре родины. Прикрепляя ленту в цветах государственного флага, каждый выражает чувство гордости за принадлежность к региону, развивая понимание ценности государственных символов.

В честь знаменательной даты волонтёры МБОУ «Гимназия им. Андреева Н. Р.» организовали акцию «Триколор Республики Крым». Ребята бережно прикалывали ленточки в цветах флага Крыма к одежде, демонстрируя свою гордость и уважение государственному символу родного края. Символика цветов флага имеет глубокий смысл: Синий цвет олицетворяет чистоту помысла т символизирует чэродов, небо море, Белый пвет миролюбие гармонию проживающих территории на Крыма. Красный подчёркивает цвет мужество



Гордимся!

Делегация Республики Крым приняла участие в XII Всероссийской конференции «Юные техники и изобретатели»

19 - 20 сентября делегация Республики Крым приняла участие в XII Всероссийской конференции «Юные техники и изобретатели». На площадке Государственной Думы встретились более 300 юных изобретателей и исследователей в возрасте от 6 до 19 лет из 80 регионов России, включая новые новые регионы. Были представлены проекты в информационные отраслевых номинациях: робототехника, космонавтика, судостроение, авиастроение, машиностроение, технологии экологического мониторинга и др.

На конференции также были представлены и охлаждения технических вод АЭС» сталуникальные экспозиции ведущих технических одним из лучших в Республике Крым, что ВУЗов страны: НИУ МГСУ, РТУ МИРЭА, позволило принять участие в данном конкурсе. МГМУ им. Сеченова, НИТУ МИСИС, 19 сентября 2025 года в Октябрьском зале НИЯУ МИФИ. МГТУ «Станкии» рупц Пома Союзов В рамках знакомства с принять станки. ВУЗов МГМУ МГТУ МИФИ, НИЯУ «Станкин», (МИИТ), РНИМУ им. Итоги Всероссийской конференции «Юные техники и изобретатели» государственное автономное образовательное подведены. Приятно отметить, что в составе учреждение делегации, этого престижного конкурса, «Национальный принимал участие ученик 11 Инженерного технологический класса МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р. г. Бахчисарай Республики Крым» Омельченко Александр. Под рукородоственное дележдение подраждение дележдение дележден

Александр. Под руководством своего научного



руководителя, учителя физики Марченко В.А., проект «Модернизация системы очистки

н», РУДН, Дома Союзов. В рамках знакомства с лучшими Пирогова. техническими ВУЗами страны Крымская ежегодной делегация также посетила Фелеральное высшего образования исследовательский «МИСИС». университет

> Вадим Анатольевич МАРЧЕНКО, учитель физики.

Будьте осторожны на дорогах!

- правилах дорожного движения пообщались с врио начальника отделения ОМВД России Госавтоинспекции Бахчисарайскому району капитан полиции Ахтемом Ремзиевичем. Ильясовым
- Ахтем Ремзиевич, о каких правилах дорожного движения стоит напомнить родителям? школьникам u ux
- Хочу, в первую очередь, обратиться к родителям учащихся: не переходите дорогу на красный или жёлтый сигнал светофора! Не спешите, переходите дорогу размеренным шагом. Не отвлекайтесь на

Не выходите с ребёнком из-за кустов или машины, не осмотрев предварительно дорогу. обязательно

Учите ребёнка замечать машину, быть оценивать скорость И направление будущего движения

объяснить лучше Как правила дорожного движения, чтобы он всегда

- Чтобы ребёнок точно запомнил правила движения, важно объяснять гарантия словами и подкреплять маленьких простыми примерами. Можно использовать беседы, игры, мультфильмы и наглядные материалы.

Объяснить назначение основных элементов ухудшило дорог: проезжей части, тротуара, пешеходного транспортными перехода, обочины. Понять, почему опасно - На дан перебегать дорогу. Рассказать о светофоре: территории объяснить, для чего меняются цвета. Рассказать зарегистрировано транспорте: заходить и выходить можно после полной остановки, только транспорте держаться за поручни.

- Как на сегодняшний день в районе сентября складывается ситуация с детским дорожно- проведен транспортным травматизмом в Бахчисарае? мероприятия

- На сегодняшний день на территории Госавтоинспекции Республики обслуживания несовершеннолетних участников дорожного мероприятия – г движения, в которых 8 несовершеннолетних общественности к 1 происшествий дорожно-транспортных произошло с участием несовершеннолетнего проходят разнообразные мероприятия: водителя, мототранспорта, 3 - с участием тематические занятия, конкурсы, викторины. несовершеннолетних пешеходо́в И участием пассажиров транспортных средств.
- которое дети
- при переходе проезжей посмотреть забывают ПО происходят ДТП. результате чего и
- помнить детей детей? А гла должны Что родители безопасности перевозки
- ребёнка; росту возрасту, Обязательно наличие сертификации и
- соответствия требованиям безопасности; должно Кресло быть корректно установлено и надежно закреплено



телефон, при переходе проезжей части! автомобиле согласно инструкции производителя; Использование кресла для детей лет;

Не разрешайте вашим детям играть • При перевозке ребёнка с использованием вблизи дороги и на проезжей части. кресла ремень безопасности должен правильно зафиксирован;

Устройство обеспечивать должно машины, надежную фиксацию головы и тела ребёнка, ребенку минимизируя риск травм при аварии.

На переднем сиденье допускается перевозка точно их запомнил, ведь не секрет, что до 11 лет только с использованием детского воспринимают? удерживающего устройства. С 12 лет допускается перевозка с применением ремня безопасности.

Соблюдение 3 ЭТИХ требований защиты жизни И здоровья пассажиров на дорогах

Появление электросамокатов ситуацию С дорожнопроисшествиями?

- На данный момент, в текущем году, на района Бахчисарайского дорожно-транспортных правилах поведения в общественном происшествий с участием электросамокатов.

профилактические мероприятия Какие В проводятся сотрудниками полиции?

c 15 Традиционно августа Госавтоинспекцией был комплекс профилактических «Внимание,

С 15 по 21 сентября по всей территории проводится Всероссийская Бахчисарайского района за 8 месяцев неделя безопасности дорожного движения. 2025 года зарегистрировано 7 дорожно- Бахчисарайский район присоединился к транспортных происшествий с участием данному мероприятию. Основная цель данного привлечение внимания проблеме телесные повреждения. Из 7 аварийности с участием несовершеннолетних.

В рамках недели на территории обслуживания

-Ахтем Ремзиевич, и в завершение разговора, что несовершеннолетних бывыпожелали бахчисарайцам, взрослыми детям?

- Уважаемые участники дорожного движения, - Можно ли выделить нарушение ПДД, Государственная автоинспекция призывает от дении и призывает от дении и призывает от дении и призывает от дении и проблему на просим правматизма. Просим части вас провести работу со своими детьми и сторонам, делать это в будущем на постоянной основе.

забудьте Также не обеспечить световозвращающими элементами. главное соблюдайте правила дорожного - Детское кресло должно соответствовать несчастных случаев на дороге и сделают путь ребенка в школу безопасным и спокойным.

> Беседу вела Кристина БУРДА, ученица 8-Педагогического класса.

Проводим выходные вместе

28 сентября состоялась премьера спектакля «Вишнёвый сад» в Крымском русском драматическом театре имени Горького. Учащиеся 11-ги и 10-ми вместе с учителями Колоколовой Юлией Юрьевной и Медведевой Ядвигой Владиславовной посетили театр. Это замечательная, яркая и динамичная постановка.





Девочки из 11-ги класса вместе с классным руководителем Медведевой Ядвигой Владиславовной посетили самый загадочный пещерныйгород Крыма Качи-Кальон. Пещерный город находится в 10 км от Бахчисарая, между сёлами Баштановка и Предущельное. Рядом с пещерным монастырём находится храм Святой Анастасии Узорешительницы. А в народе его называют просто - Бисерный Храм.

Новости из пгт Научный

Педагогом-библиотекарем МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» (пгт. Научный) Османовой Сайде Мустафаевной была подготовлена выставка ко Дню памяти воинов, павших в Крымской войне.

BOUHOB, HABILIUX B INPRIMEROU BOUHC.

Терроризм—жестокоепреступление. Каждый год 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Воспитанники детского сада в п. Научный, приняли участие в акции «Антитеррор: безопасность в твоих руках».



В МБОУ «Гимназия им. Андреева Н.Р.» (пгт. Научный) состоялось мероприятие, посвященное Дню благотворительности и милосердия «Белый цветок».



В МБОУ «Гимназия им.Андреева Н.Р.» (пгт.Научный) прошел ряд мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма. Ребята вспомнили о правилах дорожного движения, закрепили полученные ранее знания о поведении на дорогах и узнали ещё очень много нового и полезного.



Главный редактор: Ильясова Г.Н. Верстка: Ильясова Г.Н. Корректор: Вострикова О.И.